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36% 15%
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Base : le projet est envisagé, amorcé ou déployé (51)

95%5%
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Base : le projet est envisagé, amorcé ou déployé (51) - Plusieurs réponses possibles

93%
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Base : le projet est envisagé, amorcé ou déployé (51)

24% 22%

34%
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Base : le projet n’est pas encore déployé (89)
Base : rencontrent des freins ou difficultés (30*) – Plusieurs réponses possibles
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Plusieurs réponses possibles
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https://www.opinion-way.com/fr/mediatheque/newsletter.html
https://twitter.com/opinionway
https://www.linkedin.com/company/opinionway
https://www.facebook.com/opinion.way
mailto:slefebvre@opinion-way.com
mailto:cguimbert@opinion-way.com
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